(1°) Az ABC héromszog belss szogfelezéi P pontban metszik egymaést.

Az abra mutatja, hogy
A'C'Ca+CC'B'«+BB'C'x=AAC<x+ CBB'«+ BCC'« =
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s igy
O/BlB/< - 900.
Minthogy tovabba
BC'A'q = BAA < = g — N ACq = A'C'C«,

BB, = PB;,

azért
vagyis
PB =2PBqy;
hasonloképp
PA:2PA1 és PC:2P01
Minthogy tehat az A;, By, Ci pontok az AP, BP, CP tavolsagokat ugyanazon aranyban osztjak, azért

AB : BC:CA = AlBl : 3101 : ClAl S fgy ABCA ~ AlBl(;'lA. Ennélfogva
K=AB+ AC+ BC =2A:By +2A,C1 +2B,Cy = 2K,

mibdl 1
Ky, ==-K.
2
Hasonloképp:
1 1
Ky=-K Ks==-K
2= 5k, 3= 5h,

. haromszogek keriileteinek Osszege:

S igy az ABC, AlBlOl, AQBQCQ, .
S1 = IK =2K.

N

Minthogy tovabba
T: Tl = EQ . A1B12 = 4A1B12 . A1B12 =4 1,

azért ]
Tl == ZT,
hasonloképp
1 1

Ty = =T T3 = =T

2= 74 3= 142
a miért is az emlitett haromszogek teriileteinek Osszege:

T 4
Sy = = -T.

T 1173

(2°) A 275. feladat alapjan (K.M.L.IV.100.1.)
T = 2R?sin asin Bsiny,



ennélfogva

1 1 1
T' = 2R?sin 5(5 + 'y)sini(oz + ) sin 5(04 +5) =

= 2R? cos % cos é cos 1,

2 2
Sigy . . .
T sin asin B sin vy
T @ ons B oos 2
T"  cos$ cos s cos 3
in & a .94 B B .94in2 ol
:2s1nzcos2 2s1n2cos2 2s1n2cos2
@ 8 ol ’
COS 5 COS 5 COS 3
.o .
:8sm—s1nésmz.
2 2 2
(30) 1yt
’ abc a'’bc
L TT_ % A
s ! at+b+c ad+b+c

=abc(a +V + ) :a'bc(a+b+c).
(Filkorn Jend, Nyitra.)
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